11Iro

HAms: okcaHa
Bo3spact: 46

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MamueHTa 3a KOHCyabTamuewn: 17.10.2009 12:58:00

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 17.10.2009 18:50:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/112661/answer/112662




YBaxkaemas OxkcaHa! 9To o3HadaeT, 4To 00HapyxKeHH 6aKTepuu B 00JbIIOM KonrdecTBe. OHU MOTYT
OBITH TPUYMHOM BOCIIAUTENILHOTO ITPOIleCcCa B MOYETIOJIOBEIX Ty TSAX M CHUKEHUS (GepTUILHOCTH.
Ynauu.



